

COMUNICAT DE PRESA

In ultimii ani , mai precis de peste trei ani si accentuat dupa data de 13.08.2016, au aparut intr-un ziar local din Iasi, la inceput sub forma de asa zis “ birfe “ , apoi in articole repetitive - continad aluzii , denigrari, atacuri la demnitatea persoanei , atacuri la adresa institutiei, a salariatilor si a conducatorului unitatii.

Fata de aceste aspecte , domnul ing Ovidiu Mugurel Laicu, director regional executiv, a inaintat o cerere catre Presedintele Autoritatii de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal, solicitand sa constate si sa dispuna sanctionarea contraventionala a persoanelor responsabile pentru gestionarea acestor date , care au generat in perioada 13.08.2016 + 20.08.2016 , aparitia unor articole denigratoare si calomnioase la adresa directorului unitatii, a salariatilor si a institutiei , intrun ziar din Iasi .

Aceasta cerere este intemeiata pe dispozitia art 32 alin 4 din OGU nr 34/ 2008 cu trimitere la art 19 alin 1 si art 32 alin 1 lit e din acelasi act normative.

Biroul de presa

18.08.2016

**AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE
SUPRAVEGHERE A PRELUCRĂRII
DATELOR CU CARACTER
PERSONAL**

DOMNULE PREȘEDINTE,

Subsemnatul **LAICU OVIDIU-MUGUREL** - cetățean român, născut 13.06.1961 în Bârlad , județul Vaslui , cu domiciliul în Iași , strada Aleea Tudor Neculai numărul 89 , bl 983, sc A , et 1 , ap 5 , legitimat cu C.I. seria MZ numărul 083855, C.N.P.: 1610613221149, director executiv în cadrul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Iași -n.n. , în considerarea dispozițiilor art 32 alin 4 din O.G.U. numărul 34/2008 , formulez prezenta,

CERERE,

solicitând : (a)- să constatați săvârșirea în speță a contravenției vizate de dispozițiile art 32 alin 1 lit "e" din O.G.U. numărul 34/2008 cu trimitere la art 19 alin 1 din același act normativ , și , pe cale de consecință , (b) - să dispuneți sancționarea contravențională administratorului SNUAU pentru încălcarea obligațiilor privind securitatea și confidențialitatea bazelor de date.

IN FACT :

.....

Vineri -12.08.2016, după două zile de la acest eveniment, am fost contactat în jurul orelor 14.00 de către jurnalistul Constantin Mazilu de la ziarul Buna Ziua Iasi, care mi-a adus acuze nefondate pe un ton agresiv spunandu-mi că am fost cu amanta în deplasare și că am sechestrat-o în mașină.

Am constat astfel că informațiile comunicate de BRĂNDUȘA IONELA-ILIESCU SERVICIULUI 112 au fost devoalate fie de cei care le-au primit fie de polițiștii ce au asigurat intervenția , jurnalistului Constantin Mazilu care a publicat în ediția din data de 13.08.2016 a cotidianului BUNĂ ZIUA DE IAȘI , sub titlu „*Nerecomandat minorilor! Scene explozive intre un director si secretara lui! Femeia a vrut sa faca un gest disperat. A intervenit politia*” au publicat un articol defăimător la adresa mea și a instituției pe

care o reprezintă acreditând versiunea (nereală) că cearta dintre mine și subalterna mea ar fi avut un substrat sexual și că aceasta mi-ar fi amantă (cu insinuarea faptului că aș fi avansat-o pe acest criteriu , i-aș fi asigurat o locuință de serviciu , i-aș fi transferat soțul pentru a o îndepărta de ea, etc) - fapt ce mi-a creat probleme în familie (sunt căsătorit și îmi iubesc soția) și a creat prejudicii de imagine atât persoanei mele cât și unității pe care o conduc . Arăt faptul că aceste articole au continuat în același ton jignitor și a doua zi și a treia zi dar sub o alta semnătură (Sorin Pavelescu, un ziarist fictiv, a carui nume este folosit frecvent la semnarea articolelor denigratoare și fără probe la adresa diferitelor persoane publice).

Rog să observați faptul că atât funcționarii din cadrul serviciului 112 cât și poliștii ce au asigurat intervenția erau obligați în conformitate cu prevederile art 19 alin 1 din O.G.U. numărul 34/2008 - ” *Administratorul SNUAU și agențiile specializate de intervenție au obligația să asigure confidențialitatea și securitatea datelor cu caracter personal colectate și stocate de la apelanți pe timpul efectuării apelurilor de urgență*”-n.n. să păstreze confidențialitatea informațiilor comunicate de BRĂNDUȘA IONEL-ILIESCU circumstanțe în care ,divulgarea acestora cade sub incidența dispozițiilor art 32 alin 1 lit “e” din OGU numărul 34/2008.

ÎN DREPT :

Îmi întemeiez cererea pe dispozițiile art 32 alin 4 din OGU numărul 34/2008 cu trimitere la art 19 alin 1 și art 32 alin 1 lit “e” din același act normativ.

Anexez prezentei cereri copiile articolelor de presă apărute în cotidianul BZI în perioada 13-15.08.2016.

Cu deosebită considerație,

DATA: 17.08.2016

SEMNĂTURA :

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized loop followed by a horizontal line extending to the right.